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Il sera tenu compte de la rédaction et de la présentation (4 points). e - L b e A
L’usage de la calculatrice est autorisé conformément a la circulaire n°® 99-186 du 16/11/99. ta s R T T B T : 4 2 £ - /
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Exercice 1 (9 points) b isitie= HiFiEs s e et e s - FiEE
Une entreprise construit des boitiers électriques qui servent a distribuer le courant électrique 753w . : i i : i e P .
dans les appartements. Sl e e e e o o o ' R
Trois salariés Félix, Gaglle et Henry fabriquent chaque mois le méme nombre de boitiers. ?
A% /
Leur salaire mensuel en euro est calculé de la fagon suivante : Coimmmasin e e e e e R . : / =
* Félix a un salaire fixe de 1 500 € A t=r=r ' = r b =i £ 74
* Gaélle a un salaire de 1 000 € augmenté de 2 € par boitier fabriqué. ' 1 B T A S vl i ; i A= 2[1)
* Henry a un salaire de 7 € par boitier fabriqué. g i 1 i i N D T B T | TS S " 31 ] U T LR MY BT o
Chaque salarié a fabriqué 260 boitiers au mois de janvier, 180 boitiers en février et 200 thottb b= e /,. =t
boitiers en mars. 7 =
A% : ; v sy b
1- Compléter sur cette feuille le tableau suivant : : e : : S ’2/ = ‘g%
Salaire de Félix ~ Salaire de Gaélle Salaire de Henry = =t : e "'/) ’
Mois de Janvier 500 doco + 2x260 = Px 26p : il i 38 0 o i o o T , _
- ..., OO, SRRSO . -SSR Sy i ; : : : : : 7 4 il EEN R EE R R
Mois de Fevrier A500 1000 + 2xi% =(1 360 #v480 = A 260 Alep : v ,/ = // . : - I
Mois de Mars G S’Ocy A0 + 2% 200 .:@ Fx 200 = @ o 2 A = ‘ et /// : & i
2- Soit x le nombre de boitiers fabriqués pendant un mois. Exprimer en fonction de x les Aoa> 4= i isiiil i |
salaires de Félix, Gaélle et Henry. i R ] . i i
3- Tracer sur la feuille de papier millimétré (page 4) les représentations graphiques des : /
fonctions définies par : Soo Poiii e i e // » i
f(x) = 1500 g(x) = 1000 + 2x h(x) = 7x. ‘ o] s e f
o , o _ o {HS i as il i
On placera I'origine du repere en bas a gauche de la feuille et on choisira comme unités: i A 3 s 3 /
* 1 cm pour 20 boftiers sur 1'axe des abscisses. o0 =L et ’/
* 1 cm pour 100 € sur I'axe des ordonnées. = =5 el e
. . _ Gao Fem b ,/
4- Par lecture graphique, préciser a partir de combien de boitiers fabriqués en un mois on peut Sidte mmen A
dire qu’Henri aura un salaire supérieur ou égal a celui de Gaélle (on laissera apparents les 4o i aa
pointillés aidant a la lecture). A
a5 o1 o 2 6] 52 0 / ......
5- En avril, Félix et Gaélle ont eu le méme salaire. Combien de boitiers Félix a-t-il fabriqués ? e ; e / e
Justifier votre réponse par un calcul. S i
o0 ‘ /
6- Les trois salariés pourront-ils toucher le méme salaire mensuel ? Expliquer la réponse. oo L L
“EHE
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